

後來到了南國電影公司，拍過一片「胭脂虎」，這是現在大陸受苦的紅線女主演，也是後來他跟紅線女有過一段很多感情的引線。
追七年結婚七年。

距秦劍自縊號前九年九月十一日，那天就是一九五九年九月廿六日正是大導演秦劍和紅星林翠兩人，在九龍尖沙咀天主教玫瑰堂舉行盛大婚禮的一天，當日，秦劍曾經擔任經理的「光華」公司屬下粵語片明星南紅、露質、江雪、胡楓、嘉玲等都是婚禮的迎賓者，這一次婚禮可以說是哄動一時。

據說X劍追求了林翠七年才追求成功，但最可惜而又最成功的也是他們的婚姻，也祇能維持七年就告決裂，這跟「七年之癆」又有不同。

X劍和林翠婚後翌天，兩人就展開蜜月旅行，遨遊歐洲，在這一段日子裏兩人顯得異常恩愛，第二年就產下第一個孩子，取名陳山河這名字也是X劍精挑細作，據說是根據「一劍定山河」的意思，因為他的名字有個「劍」字，從他替兒子定名的意義上，可以看出當時X劍已感到雄心勃勃，大有希望在電影圈裏憑他的「劍」而統一山河，這也難怪。他事業上既如此成就，還擁有一座譽滿東南亞的頂紅影星，有金錢有榮譽，還有他愛情結晶又男的，人生如此夫復何求？難怪他雄心萬丈也。

△染上電影圈通病

秦劍的生前

秦來

本號

華仁食

WAH YAN CAFE

619 GORE AVE,
VANCOUVER 4, B.C.

電話：六八一·八〇一七

地址：哥街六一九號

馳名蛋撻
中秋月餅
羊城鮑點
照常營業

修理水喉，去水溝
CRAFT

天面去水溝，直落

去水喉，油漆，木

工，精工巧造屋內

修改修理，銀期適

宜。電話 733-2207

東杞園出售

機會！機會！

天面去水溝，直落

去水喉，油漆，木

工，精工巧造屋內

修改修理，銀期適

宜。電話 733-2207

天面去水溝，直落

去水喉，油漆，木

工，精工巧造屋內

遊泰越(旅)記實

芳紹榮

神眼睛做成分向四方面圓形的斜過尖龍

了，總之，當地人穿襲附會，言之真像

然有介事，還所佛寺是華僑集資建築的，每年正月，遠

(二)聖金大佛寺——這是一所泰國式的廟宇，所供

奉的，是全黑金製成的一座坐佛，這座佛像非常巨大，

足與日本大佛寺的大佛

相媲美，廟宇裝設噴水

池等，花草裝飾有如公

園。

(三)露天懸佛——

據我長十八丈，濶約

一丈餘是戰國一位高棉

雕刻師所雕塑的，我當

時想把這位懸佛拍一張

從人像的渺小，而僅

攝到佛像不及全身，睡

佛的長由可可想見。

「五」潤南河——這是我未到泰國

以最為神往的地方，但在我的這個

所謂風景地區之後，適得其反，不覺得

有什麼足以令人留戀的地方，祇是隔岸

遙望風景更為優美罷了。

「六」梁積安堂的歡迎會——「四

海一家」這句口頭諺，我在泰國就體會

到了，在一次赴當地佛祖涼茶大王鄭松

堯老先生的晚宴中因而認識了一位姓梁

的同宗可能是同姓三分親的緣故，特別

談來，並知道我是香港梁氏宗親團會

的理監事之一，復因曼谷各報每日報

導我倆行踪，知我也是姓梁的，後再由

他向梁積安堂的理事長梁紹烈迎我晚

到會訪問，為了感情融洽，我只好欣然

答應了，但該晚是黃帝中學張少鈞校長

假新炳昌酒家的邀宴，

十八年來海外飄，生涯彷彿似寒客。

△ 惜別留港親友

易君在

十八年來海外飄，生涯彷彿似寒客。

人人知足，則天下有餘；人人

安分，則天下無事。

人只把不如我者較量，則知自

足。

多虛不如實，廣種不如狹收

是不錯的。但若用科學頭腦來觀察，

不過做神像的技師，手法巧妙，把那對

神眼睛做成分向四方面圓形的斜過尖龍

了，總之，當地人穿襲附會，言之真像

然有介事，還所佛寺是華僑集資建築的，每年正月，遠

前前往膜拜求福的善男信女，為數不少，香火鼎盛。

(七)

聖金大佛寺——這是一所泰國式的廟宇，所供

奉的，是全黑金製成的一座坐佛，這座佛像非常巨大，

足與日本大佛寺的大佛

相媲美，廟宇裝設噴水

池等，花草裝飾有如公

園。

(三)露天懸佛——

據我長十八丈，濶約

一丈餘是戰國一位高棉

雕刻師所雕塑的，我當

時想把這位懸佛拍一張

從人像的渺小，而僅

攝到佛像不及全身，睡

佛的長由可可想見。

「五」潤南河——這是我未到泰國

以最為神往的地方，但在我的這個

所謂風景地區之後，適得其反，不覺得

有什麼足以令人留戀的地方，祇是隔岸

遙望風景更為優美罷了。

「六」梁積安堂的歡迎會——「四

海一家」這句口頭諺，我在泰國就體會

到了，在一次赴當地佛祖涼茶大王鄭松

堯老先生的晚宴中因而認識了一位姓梁

的同宗可能是同姓三分親的緣故，特別

談來，並知道我是香港梁氏宗親團會

的理監事之一，復因曼谷各報每日報

導我倆行踪，知我也是姓梁的，後再由

他向梁積安堂的理事長梁紹烈迎我晚

到會訪問，為了感情融洽，我只好欣然

答應了，但該晚是黃帝中學張少鈞校長

假新炳昌酒家的邀宴，

十八年來海外飄，生涯彷彿似寒客。

△ 惜別留港親友

易君在

十八年來海外飄，生涯彷彿似寒客。

十二樓 李笠翁著

聞過樓

第二回

早早在這邊相等，說有緊話相議，定要見一見的。」呆叟道：「我是在管人犯，要進去聽審，沒有工夫講話。且等審了出來，再見衆位老爺，未為晚也。」那幾個管家把呆叟緊緊扯住，不肯放，連差人也幫他留客，說：「只要我們不催，就住在此間過夜也是容易的，爲何等等執意？」

正在那裏扯拽，只見許多大老從一個村落之內趕將出來，親自對着拱手，道：「呆叟兄，多時不會，就見見何妨？爲甚麼如此拒絕？」說了這一句，都伸手來拽他。呆叟看見意思甚殷，只得霽顏相就，隨了衆人走進那村落之內，却是一所新構的住居。只見

刺繡工業很竭力保持原來人工刺繡的精巧及創作性，但在悠閒時代長大的女工，很難改變她們的技巧，及能力配合機器時代。

在此種情形之下，刺繡工業僱用比較年輕的女工，但只有一部份到處必需要技巧的高度水準，很多訓練課程歸於失敗。但成功的技工對於刺繡工業是有貢獻的。

刺繡品主要工作包括抽絲、剪裁及鑲飾。圖案是由創造性的藝術家根據想像繪製，用熱力印到布上的。

(下)

未來的交通工具

九月份的資料雜誌指出這一點，任何一個大都市對於交通問題總起發生困難的，不久的將來，地下停車場必然大幅增加，同時汽車本身也有所改進，到時將有一種特別細小的汽車出現，普

手工刺繡雖然有一些自由迴旋的餘地，但香港廠商及企業家想到發展機器刺繡，也是很自然的趨勢。機器刺繡日前成了香港新興工業之一，將傳統的刺繡圖案及人物，從手工製成的產品，轉變為機器製成的產品。

一九五九年在刺繡業方面居於領頭地位的工廠開始工作，這間公司的設計師致力研究能否將縫紉機的針頭改裝，進行手工刺繡的工作。說是一項費時費錢的試驗，一直剝目前還不能算圓滿完成，研究工作繼續進行。由於這項研究的結果，目前已經可以用機器織造某些種刺繡品，但範圍仍屬有限，有些刺繡品，因為圖案的限制，似乎只宜於手工刺繡。

機器刺繡技術特別適於手帕上的刺繡圖案，這是香港機器刺繡工業擴展的

之花，拂掃迴風之葉。數椽茅屋，外觀樸而內實精工，不意是二家結構。一帶幽窓，遠視巒粗而近多美麗，有似乎墨客經營，若非陶處士之新居，定是林山之別業。

衆人拉了呆叟走進這個村落，少不得各致寒暄。敘過一番契闊，就問他致此不由。呆叟將以前被劫的情形，此時受盡的來歷細細說了一遍。衆人甚是驚訝，又問他：「此時該作甚麼商量？」

呆叟道：「我於心無愧，見了縣尊不過據理直說，難道他好不分曲直就刑罰不成！」

衆人都道：「使不得，你窩盜是事實，是實；萬一審將出來，倒有許多不便。我們與你相處多年，義關休戚，沒有坐視之理。昨日聞得此說，就要夫解紛，一來因你相隔甚遠，不知來路，見了縣尊，難以措辭。二來因你無故入山，滿城的人都有些疑惑，說你踪跡可疑，近日又有此說，一發難於分解，就與縣父母說了，（十）

能够把汽車放在路面行駛並把行人驅地底，否則，整個都市變成全部機械，十分生硬，同時使當地居民發生反感，原因是行路的人始終比較有車的人爲多些。

最理想的交通工具就是“若十大”的天台伸出鋼架，在高空敷設電線，掛電車，這樣處理可以使遊客增加快，整個都市一覽無遺，並且保護乘客獲得安全感，原因是它停電之際仍然會跌落，充其量不過留一路軌上面。

▲情之靈空篇 中 元

今日中元，各家祖宗，有吃有用地府之水，分鹹淡，大司吃用之外打通宵馬將。沿街燒冥鈔，通道皆紅，陰陽想必一體，近日豬肉價若干元斤，尚未得及加注補燒。

過上了元中元後。若問下元何所講實話，關於「下一類」事，沒有一不謄查查，答不上也。

這汽車不能如何細小，總有那樣兩個廂，它只有六個車廂，那樣總理可以減少它的容積，亦即使停車場就能夠容多的車輛。

更加細小的汽車，只是一個人駕，並無別的座位，它不但細小，而且矮，需要泊車的時候，只有一張方桌那麼細小的位置已經够用，每天需要汽車上班的職員，最宜加駕它，至於經理層，則採用直升機。有一種直升機的旋槳特別細小，它一共有兩副槳，一壞了，另外一副立刻補充，不愁它在中跌下來，那種直升機能夠從比較濶升機叫停在指定的大夏天台，好像是中巴士。

總括一句，未來的交通工具一定突飛猛進的，盡量利用高空以及地底，使地而騰出較多的空隙，不至於阻擋人，專家指出這一點，不論怎樣的改

未亡人	馬氏何氏
孤子	文鏡文鍾文鎮
女	翠娥
媳婦	馬氏岑氏
男孫	趙強德勤大相
女孫	德權德倫
月華	月明月仙
日影	月芳
弟	特照
弟婦	馬氏
侄	天佑天柱天偉
姪女	翠碧翠玲翠燕
婿	翠雲翠暉翠蓮
外孫	譚悅葵
外孫女	譚賜福
	賜貴賜華
	譚瑞璇珠

電話式五四。四四七七
到化感署，不，陰場，件。
脫土庫出租
有一房，廳，廚房，廁所。
請電話八七六，壹〇八八
訃告
先嚴諱持矩字恭禧黃公府君痛於中華
國五十八年六月廿一日上午十時病
聖保羅醫院積閏享壽七十有九歲不
文鏡在香港聞耗遵禮成服文鍾等隨
在側親視含殮還贈成服荷蒙
黃江夏總堂，黃雲山總公所，漢升
育會，聯同組織治喪處辦理喪事謹
六月廿八日（星期六）上午十時在士
士黨殯儀館舉行出喪禮卜輦於科士
墓園，恭屬宗親戚友世鄉誼哀此訃

：宜數百人摘菜或剝葉
如有意者，請每天下午七點半後與牛
接洽。電話：八七四·〇一四式或
八七四·六式七式

宜人摘好地菜
有意者請隨時打電話與許俊接洽。
電話：式五四·式七六六
式五四·三六〇壹

宜人摘菜仔
真好菜 實價錢
請電話林登 式五四·三六六〇
四七八天寅初

真好菜 實價錢

未亡人	馬氏何氏	媳婦	張氏	拭淚殯社
孤子	文鏡父鍾文鎮	女婿	李北沛鄒番扶拭淚稽首	
女	翠娥	孫男	華樂華觀	拭淚頓首
媳婦	馬氏岑氏	孫女	瑞蓮瑞芳瑞蓉拭淚襯狂	
男孫	德強德勤大相	外孫男	惠遠健棠偉棠拭淚鞠躬	
女孫	德權德倫	外孫女	惠明惠紅	
月華	月明月仙	梅芳	芳輝梅	拭淚殯社
日影	月芳	厚恩芳名	恕不稱呼	
弟	持照	(聘儀)	洪門昆仲十一元	
弟婦	馬氏	張吉祥	陳悅華	每十元
侄	天佑天柱天偉	廖廣聖	陳雲嘉	
姪	翠碧翠玲翠燕	陳雪嘉	陳雲惠	
女	翠雲翠愛翠蓮	趙九洪	陳就仙	
婿	譚悅葵	每九元	林瑞宏	
外孫女	譚瑞璇珠珠	式元	周蔭棠	
同泣告				
(花圈) 民治黨 達權社 洪門昆仲				
治喪處	Wong Kung Har Tong	陳宗偉	陳米榮	陳振文合家
123A Pender E.	Vancouver, B. C.	媚鄒扶合家	陳宋合家	陳立莊合家
Tai Hing Co., 265 Pender E.		李社平	鄧肇業	
Vancouver, B. C.		(花圈)	民治黨	達權社
台家	楊旺台家	李業森合家	李唐合家	李養
		李華浙合家		
		劉繼輝		

聯合有限公司
電話五四五·四四七七

到化感署，不，陰場，件。

先嚴諱持矩字恭禧黃公府君痛於中華民國五十八年六月廿一日上午十時病終。聖保羅醫院積闊享壽七十有九歲不孝文鏡在香港聞耗遵禮成服文鍾等隨侍在側親視含殮遺語成服荷蒙黃江夏總堂、黃雪山總公所、漢升體育會、聯同組織治喪處辦理喪事謹擇六月廿八日（星期六）上午十時在暗士黨殯儀館舉行出喪禮卜選於科士蘭墓園。忝屬宗親戚友世鄉誼哀此訃。

○ 訃 告

先嚴諱持矩字恭禧黃公府君痛於一九六九年六月八號病終聖周市醫院積闊享壽八十有八歲不孝寶源等隨侍在側親視含殮遵禮成服叨蒙氏治黨達權社昆仲帮忙經於同月十三號假座參臣殯儀館舉行出殯扶柩歸土安葬於寶路尾墳場荷蒙昆仲親朋戚友厚惠賙饋花圈并執臨執拂素車致送高誼隆情殷存均感謹此良謝。

○ 哀 謝

附註：凡該公司所宰之雞由

開張 宏 宏

十式日下午八時，親臨洪門大廈禮堂
依照底價條例投票競購，以價高者得
如外埠黨員亦可由掛號函照例投票，
昭大公，至於底價及條件，可逕向士
公報陳文彬簡國安式君詢問，當詳為
告，特此通告全加黨員知照，此佈。
一九六九年 六月十四日
雪埠洪門實業部啟

公口一場發

是串詩省出產

合家 阮景 謝北勝 林國智 馬啓
姆 陳錦銅 陳百鍊 陳華鉅 陳雲
鄧雲東 李輔 李還

雲埠洪門實業部

特別通告

洪啓者：本部遵照全加洪總大會議案
相機變賣雲埠黨部舊庫字，經議定底
及條件，先召本黨黨員有優先權承購。
在案，茲定由六月十四日起至吉月十

B. C. BROILER MARKETING
CLOVERDALE, B. C.

本鷄欄附設新建聯合有限公司宰鷄工場
改用新方法，高度冷
氣凍透，凡所宰之雞
鷄鴨等，三十分鐘後
，即能出售，現已開
始工作，大量供應。
酒樓、餐館、住戶等
敬希留意賜顧，隨時
專車送到，極表歡迎。

告。奉人漢，以，全，主，

於，位，稱。

南北行大減價

本公司謹定於六月廿三日至廿八日止，壹連六天舉行大減價，所有雜貨藥材，全部新貨壹律削價平沽，敬希光臨參觀選購。



曾憲
Alfred Tsang B.A. (Econ.)

公司住宅
電話：684-9172
321-6578

賣買產業
PEMBERTON REALTY

Corporation Ltd.
418 Howe Street
Vancouver, B. C.

商業樓宇
房屋買賣
地產投資
產業管理
免費估價

△近廟街五處房，一萬八千五。

△西百老彌區商業地，五萬。

△東隅旺舖一連六間，樓上寫字樓，醫生牙醫診室等，十四萬，每年收租一萬八千。

△市中心 Homer 街商業樓，七萬八，又本公司在市中心有商業樓宇及地盤數處出售。

△和文樓：四組五萬，六組五萬七，十一組十五萬，五十三組六十六萬。

△近廟街五處房，一萬八千五。

△東區仔尾三萬八。

華 僑 菜 点		晚 飯 特 別 貢 獻		Dynasty R	
W. K. GARDENS		六元和菜		3060 Ma	
Tel. 681-6642		八元和菜		Main & 15	
琵琶大鴨		玫瑰豉油鷄		Ph. 87	
揚州炒飯		香芋扣肉		會羅漢齋	
杏仁豆腐		時菜大什會		金錢牛柳	
車場冷氣設備		時菜火例湯		酥炸生蠔	
每席四十元 請早預定		紅炆掌翼		全日冷氣開放 夜市茶點照常	
明火例湯		香芋扣肉			
明火例湯					

代辦壹切旅行手續經驗豐富
代理環球各航空公司客票
來往遠東請用加拿大太平洋航空
本航空及汎美航空等機位快捷妥當
由香港來雲高華移民機票收加幣三
百七十八元，往三藩市限卅日來回
票收八十四元每日七班往加東用家
庭式機票可省費每日十四班總統輪
船客票及詩晏亞火車票常備

均安號
QUON ON COMPANY LIMITED
438 Main St., Vancouver 4, B. C.
Telephones: 681-1025 & 681-2733

璇宮酒樓
電話 八三一五七
地址 緬街 三六零號
● 特 價 名 貴 菜 ●
鷄蓉小燕 碧綠鮑片 脆皮炸鷄

